

清华提前批在豫扩招14人

【清华大学】

清华大学,今年飞行员班计划招1人,实招5人,最低分634分,国防生理科计划招6人,实招14人,最低分654分,文科计划招1人,实招2人,最低分637分。提前批定向计划招3人,实招4人,最低分666分。全部提前批计划招11人,实招25人,实际录取比原计划超出127.3%。

本报讯(记者 王红)目前,已有不少高校在我省扩招,其中清华大学提前批次在我省扩招幅度超原计划127.3%。

【河南师范大学】

河南师范大学在我省高招提前录取批次共有742个招生计划。根据投档情况来看,河南师范大学提前批大多数专业生源火爆,并且录取分数较高。其中,音乐学(文)最低录取综合分达到了75.85、音乐学

(理)达到了77.61的高分;音乐表演、舞蹈编导、绘画等按照主科成绩录取的专业录取最低分较去年也有较大的提高;该校体育教育专业文、理最低录取分别为442分和403分。

【河南科技大学】

河南科技大学招生就业处副处长郭映波介绍,该校今年首次招收40名本硕连读理科生,录取最低分为554分,超出一本线14分。临床医学(免费医学定向)录取最低分为500分,超出理科二本

线19分。体育教育专业文、理科录取的最低文化分分别超出省定线48分和86分。音乐学第一志愿上线考生报名率为172.5%,美术类第一志愿上线考生报名率为234.4%。

【河南理工大学】

今年,河南理工大学部分专业首次招收本硕连读生。电气工程及其自动化、机械设计制造及其自动化、采矿工程和安全工程等4个专业录取40人,线上报考人数378人,录取最低分550分,高一本线10分,其中采矿工程专业高一本线15分。国防生在省内录取78人,录取最低分女生580分、男生539分,分别高二本线99分、58分,其中电子信息科学与技术专业(女生)录取最低分597分,高二本线116分。另外,艺术类生源数量和质量持续攀高。其中,艺术设计专业录取最低综合分文科312.2分、理科287.8分;音乐表演专业在声乐、器乐和舞蹈三个方向招生,声乐方向录取专业主科最低分(下同)文科89分、理科88分,器乐文科87分、理科90分,舞蹈文科87分。社会体育专业在河南省录取理科考生21人,录取最低综合分228分。

打造社区服务大厅 足不出院可办业务

本报讯(记者 李娜 通讯员 王自兴)“十二五”末,每个办事处都有至少一个“星级”社区,每个“星级”社区都有“一站式”服务大厅,这种集办公、养老、健身、娱乐、医疗、信息、阅读、培训等功能于一体的社区服务中心,将为社区居民的生活带来更多方便。这是昨日记者从我市召开的全市社区服务中心建设与“星级”社区创建工作现场会上获悉的。市领导姚伟出席并讲话。

今年,郑州市将建成涵盖多种功能,有统一标志、统一外观、统一功能,建筑面积在1000平方米以上的社区服务中心。初步拟定金水区、二七区、中原区、管

城区社区级社区服务中心要各达到5个,上街2个,惠济区、郑东新区、高新区、经开区各1个。

市民政局相关负责人表示,在试点基础上,以后逐年增加社区服务中心的建设数量,力争“十二五”期间,郑州社区服务中心建设实现“千平方米全覆盖”,而且郑州市所有街道办事处都有达标的“星级”社区和社区服务中心,所有达标的社区都有规范化办公和服务场所。达标的“星级”社区和社区服务中心都要设立“一站式”服务大厅,公共服务项目要力求亲民、高效,最大限度方便居民群众。

高新区首个合村并城项目昨开建

3年拟建17个新型社区

本报讯(记者 赵文静 通讯员 赵翔宇)昨日,“高新·锦和苑”合村并城项目正式开建,这是高新区首个开建的合村并城项目,标志着该区合村并城工作进入实质性建设阶段。

作为2012年度省、市重点工程,郑州市合村并城首批试点项目,“高新·锦和苑”合村并城项目由高新区政府主导,位于西四环西、新龙路南、须水河东路东、莲花街北围合区域,规划占地64.3公顷,总建筑面积约100万平方米,总投资约45亿元。此次开建项目为一期和二期,建筑面积70万平方米,总投资约30亿元,建设后全部用于回迁村民安置。该项目计划安置东连河、堂李、沟赵3个行政村,安置人口约5000人。

“该项目由省城市规划设计研究总院负责规划设计,规划标准高,中小学、幼儿园、医疗卫生、文化娱乐、公共绿地等配套设施齐全。项目建成后,将为回迁群众提供一个环境优美、配套齐全、生态宜居的新型城市化社区。”据高新区合村并城办公室主任李延中介绍,据悉,高新区已经确定用3年时间,基本完成高新区全域内城中村改造、合村并城涉及的76个村的拆迁,完成拆迁面积约2000万平方米,新开工面积约2300万平方米,开工建设新型社区17个,加快新型城镇化建设,改善群众居住生活条件。



昨日,市青少年宫“红色公益家园”主题游学体验活动启动,老师将带领学生到革命老区桐柏县、新县等地参观游览,接受红色教育。图为青少年宫工作人员为带队老师授旗。

本报记者 丁友明 摄

田园风光慢享生活 惠济农业再谱新曲

本报讯(记者 王思俊)“田园新区,慢享生活”是我市对惠济区未来发展的总体定位。该区制定都市农业3年行动计划,力推都市农业跨越发展。昨天上午,副市长朱是西、市政协副主席李新有到该区调研。

惠济区是农业部和国家旅游局联合命名的“首批全国休闲农业与乡村旅游示范区”。到去年年底,该区各类观光休闲农业景点发展到30多个,年接待游客500万人次,实现旅游总收入1.6亿元。按照市委、市政府对惠济区发展的定位,该区制定都市农业3年行动计划。从2012年起,力争用3年时间,建成2个面积3万亩以上的休闲观光农业综

合示范区,8个面积3000亩以上的蔬菜、花卉、水产和休闲观光农业聚集区,20个面积在500亩以上的特色产业园,带动都市农业发展空间10万亩,并实施30个生态建设工程,新增湖面5200亩,完成休闲绿道建设280公里,绿化面积达到1.5万亩。

当天上午,朱是西、李新有来到惠济区薰衣草庄园和黄河逸园调研,市领导强调,要以创建国家级现代农业示范区为总目标,高标准策划,高品质规划,高水平建设,高效益推进,不断提升田园新区的承载能力,真正让人民群众尽享都市型现代农业建设的生态成果。

我市事业单位法人结构改革试水

决策、执行、监督三分离 互相制衡有效决策

本报讯(记者 刘伟平)昨日下午,郑州广播电视大学召开法人治理结构改革动员会,标志着我市事业单位法人治理结构改革试点工作展开。据悉,省编办在今年4月份发文,在全省共确定了52个事业单位为法人治理结构改革试点单位,郑州市有2家,分别是郑州广播电视大学和郑州市儿童医院。

据介绍,所谓事业单位法人治理结构,是指在治理主体多元化前提下,关于事业单位法人决策权、管理执行

权和监督权关系的制度安排,要求各项权利之间要有清晰的界限,决策、执行、监督相互分离,并且三者之间互相制衡形成有效的决策、激励机制。

本轮事业单位改革的目标是:给各事业单位一个准确定位,让市场的归市场,公益的归公益,各就其位、各司其职,让社会运行和管理更顺畅,为整个社会改革和行政体制改革打下基础。

郑州广播电视大学相关负责人表示,该校将先行先试,建立初步的

事业单位法人治理模式,实行所有权和管理权分离,由决策层、执行层、监督层三者组成的一种组织结构和运行机制。接下来,学校将筹建理事会,成立执行机构。行政负责人是事业单位的法定代表人,行政负责人由理事会任命或者由理事会商主管部门提名产生。章程由理事会制定,章程要在事业单位内部广泛征求意见,由理事会审议通过,报举办单位审核,再报事业单位登记管理机构核准。

全省强化大学生暑期安全

高校不得组织 学生假期打工

本报讯(记者 王红 实习生 王枢)为确保高校大学生暑期安全,省教育厅通知要求,各高校不得组织各种形式的学生假期外出打工活动,把假期还给学生,让学生本人合理安排自己的假期生活。

为充分保障大学生合法权益,确保学生暑期安全,我省要求各地切实加强普通高等学校假期学生

管理。按照省教育厅、公安厅、人社厅及省工商行政管理局4部门联合发出的通知要求,寒、暑假是学生的休息时间,除按照教育教学计划组织的学生实习、社会实践、军训等活动外,各普通高等院校不得组织各种形式的学生假期外出打工活动,把假期还给学生,让学生本人合理安排自己的假期生活。

一把轮椅不仅能爬楼梯还能控制家电视频通话

郑大学子创新发明 摘得国际最高奖

本报讯(记者 王红)一把看似普通的轮椅,不仅能自动爬楼梯,还能控制家电、视频通话……在刚刚落幕的国际大学生物联网创新创业大赛总决赛上,由郑大学子发明的智能轮椅通过层层选拔,最终摘得最高奖一等奖。

国际大学生物联网创新创业大赛始于2007年,是面向全球大学生创新的年度科技竞赛。本届大赛共有来自20个国家上千支队伍参赛,最终杀入总决赛的仅有32支参赛队伍。在总决赛现场,郑州大学学生自主设计开发的能爬楼梯的智能机器人轮椅一亮相,就引来评委们的一致称赞。

“这款智能轮椅,不但能自动爬楼梯,而且通过改变轮子重心,在运行过程中还能始终保持座椅处于水平状态。”据郑大学大三学生侯九霄介绍,他们设计的这款智能机器人轮椅,综合考虑了残疾人上下楼梯的困难,适用于公共场所的各类楼梯。

除了会爬楼梯,这款轮椅还安装了液晶显示屏,采用了触摸屏技术,残疾人坐在轮椅上利用无线网络即可轻松控制家电,完成网络通信等各种需求。

“7·11”世界人口日 绿城广场大型义诊

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈艳)今天是世界人口日,在绿城广场有“让家庭健康和谐”大型义诊服务活动,30名妇科、儿科专家将现场答疑。

今年7月11日是第23个世界人口日,联合国人口基金将主题确定为“普及生殖健康服务”,我省宣传主题为“让家庭健康和谐”。由省人口计生委、农工党河南省委员会、省计划生育协会、郑州市人民政府主办,郑州市人口和计划生育委员会、农工党郑州市委员会、郑州市计划生育协会、郑州大学第三附属医院、河南省计划生育研究会承办的“7·11”世界人口日广场宣传活动将在绿城广场启动。

活动现场,郑大三附院、省计划生育科学院、市计划生育服务中心将组织近30名妇科、儿科医疗专家开展义诊活动,我市人口计生系统将在活动现场发放计划生育宣传品,开展免费孕前优生健康检测宣传服务活动。

郑州市中小企业服务局 2012年度担保机构年审第二次催审公告

根据《河南省融资性担保公司管理暂行办法》和《郑州市中小企业信用担保机构管理暂行办法》的规定,按照《郑州市中小企业服务局郑州市工商行政管理局关于做好规范整顿期间担保机构年审和工商年检工作的通知》(郑政办明电[2012]167号)和《郑州市人民政府办公厅关于对规范整顿期间担保机构年审和工商年检工作的补充通知》(郑政办明电[2012]205号)的要求,2012年7月5日开始对全市担保机构开展年审工作。经排查,下列担保机构至今联系不上,现予催告,请按照规定于7月25日前速到所属辖区监管部门参加年审,逾期我局将不予受理,并移交工商部门依法吊销营业执照。

序号	公司名称	法人代表	公司地址
1	河南恒泰投资担保有限公司	刘文灿	郑州市二七区齐礼闫东南区54号
2	河南金玉投资担保有限公司	鲁泊麟	郑州市二七区陇海东路188号院19号楼7单元111号
3	河南开元投资担保有限公司	陈广秋	郑州市二七区大学路西、桃源路南长城康桥华城9座1单元22层3号
4	河南常青藤投资担保有限公司	张志勇	郑州高新区石佛办事处老俩河村北街43号
5	河南金茂投资担保有限公司	杨海金	郑州市管城区紫荆山路60号4层406号
6	河南省银基投资担保有限公司	张金福	郑州市管城区城东路商城东里16号院4号楼1单元109号
7	河南万豪投资担保有限公司	郑江江	郑州市管城区人民路1号
8	河南涉农投资担保有限公司	张红伟	郑州市南阳路170号三江科技大厦
9	河南南林投资担保有限公司	王红宽	郑州市惠济区迎宾路9号
10	河南龙毅投资担保有限公司	冉秋琰	郑州市金水区紫荆山路1号6层
11	河南中金宝利投资担保有限公司	许爱民	郑州市金水区未来大道71号未来花园F座1单元9层01号
12	河南省晋商联合投资担保集团	张健	郑州市金水区农业路72号
13	河南省聚兴投资担保有限公司	王尹姗	郑州市金水区经七路46号
14	河南郑铁投资担保有限公司	付俊峰	郑州市金水区南阳路226号富田丽景花园38号楼8层804号
15	河南高邦投资担保有限公司	崔炳辉	郑州经济技术开发区航海东路1405号中信广场4楼东区
16	河南绿谷投资担保有限公司	徐洪卫	郑州经济技术开发区航海东路1346号A座1201室
17	河南彤瑞投资担保有限公司	魏海生	郑州经济技术开发区航海东路1346号国安经贸大厦A座928号
18	河南东汇投资担保有限公司	刘凯	郑东新区商务内环8号23层2302号
19	河南中郡投资担保有限公司	吴伟生	郑州市郑东新区商务外环路12号8层17号
20	河南亚鑫投资担保有限公司	徐圣鉴	郑州市二七区长江中路128号(六期)2号楼1单元18层71号
21	河南美联投资担保有限公司	叶志伟	郑州市郑东新区CBD外环路东,第十大街北A-16地块2幢21层

联系人:张广 联系电话:67171602

省教育厅发布暑期安全警示

没有家长陪同 请勿下水游泳

本报讯(记者 王红)随着暑期高温季节来临,学生溺水等校外安全事故进入高发期。为此,省教育厅昨日发出紧急通知,各地务必要加强安全管理和教育,要让中小学生在无家长带领下私自下水游泳。

统计显示,近年来,我省因溺水导致的学生死亡人数处于各类安全事故的前列,为此,省教育厅紧急发布安全警示,各地中小学和幼儿园要通过多种形式、多种渠道,教育学生务必做到:不在无家长带领下私自下水游泳,不擅自与同学结伴游泳,不到无安全设施、无救护人员、无安全保

障的水域游泳。家长要切实承担起监管责任,依法履行监护职责,对学生进行安全教育、管理和保护。学生如果外出游泳,必须在身体情况良好并有家长陪同的前提下,到安全确有保障的地方游泳。

各地教育部门和学校要积极主动提请当地党委、政府,组织协调有关部门和乡、村加强重点水域安全管理,在江河边、湖边、水塘边等危险路段及水域设置安全警示标牌、安全隔离带、防护栏、安全监督员或巡查员,做到及时发现险情,及时消除隐患,确保学生安全。

迁坟公告

因建设征地,凡位于郑州经济技术开发区陇海铁路以南、中州大道以东、中原福塔以北、规划传媒路以西范围内的坟墓需要迁移,请该区域内的坟主于公告发布之日起一个月内完成迁移,逾期不迁者,将按无主坟处理。坟主迁坟时请务必拨打联系电话通知开发区有关部门进行清点认定,未经清点认定的,不予补偿。

联系电话:66781738 66785778
郑州经济技术开发区明湖办事处
2012年7月11日